

BÁNOVSKÉ NOVINY

Kam v meste?

Pridte si pozrieť: v utorok novú svadobku, v piatok večer do MsKS film Klub bitkárov a do ZUŠ Troch tvorivých tvorov. V sobotu je od 8.30 h na námestí stretnutie Bánovčanov na Memoriáli V. Pecháňa. A celé nedeľné popoludnie sa môžete na parkovisku pred nemocnicou pozerat' na súboj silákov.

Mňam Fest nadchol aj ministra Jahnátka



O šiestom Mňam Feste sa vzácní hostia, ktorí zavítali túto sobotu do Bánoviec nad Bebravou, vyjadrovali iba v superlatívoch. Na foto zľava: duša festivalu a konateľ MVL Agro Bánovce Štefan Petrik, poslanec NR SR a župan Trenčianskeho samosprávneho kraja Jaroslav Baška, minister pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR Ľubomír Jahnátek, primátor Marián Chovanec, predseda Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory Milan Semančík, ďalší hostia z ministerstva a poslanci NR SR – Lucia Žitňanská, Magda Košútová, Béla Bugár a Ľubomír Želiezka. (Viac na 3. strane)

Foto: Alena Borszéková



Sprievod kočov s konskými záprahmi, na ktorých prišli hostia a hlavní organizátori, uzatvárali folklóristi s tradičným rebriňákom a kra-
vičkami. Štyri dožinkové vence odovzdávala ministrom, županovi, predsedovi SPPK a primátorovi Folklorňa skupina Rozvadžan.

HĽADÁME LEKTORA/LEKTORKU

na kurzy angličtiny, nemčiny a práce s PC



Inštitút jazykov a vzdelávania
Nám. L. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnn@ijav.sk
0903 712 633



IJaV Bánovce nad Bebravou -
Inštitút jazykov a vzdelávania
www.ijav.sk

Primátor Mesta Bánovce nad Bebravou Marián Chovanec
vyhlasuje výberové konanie

na vymenovanie riaditeľa

Základnej školy, Školská 1123/29,
957 01 Bánovce nad Bebravou

Kvalifikačné predpoklady:

1. vysokoškolské vzdelanie II. stupňa pre príslušný druh a typ školy
2. najmenej 5 rokov pedagogickej praxe,
3. vykonanie prvej atestácie alebo jej náhrady,
4. predloženie návrhu koncepcie rozvoja školy,
5. komunikatívnosť uchádzača, jeho schopnosť samostatne riešiť problémové situácie a rozhodovať vo veciach v zmysle náplne práce riaditeľa školy,
6. bezúhonnosť,
7. zdravotná spôsobilosť.

Žiadosť o účasť na výberovom konaní sa podáva na MsÚ - odbor školstva a mládeže v zalepenej obálke s označením „Neotvárat“ - výberové konanie - názov a sídlo základnej školy“.

Uzavierka prihlášok je 15. októbra 2015 do 12.00 h.

K žiadosti o výberové konanie je treba doložiť: kópiu dokladu o dosiahnutom vzdelaní, výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace, potvrdenie o zdravotnom stave, návrh koncepcie rozvoja školy v rozsahu max. 3 strán, profesijný životopis a ďalšie podklady o dĺžke pedagogickej praxe, súhlas na použitie osobných údajov pre potreby výberového konania.

Termín konania pohovoru oznámi písomne uchádzačom Rada školy.

Biela pastelka na pomoc nevidiacim

V piatok 25. a v sobotu 26. septembra môžete aj vy prostredníctvom zbierky Biela pastelka pomôcť nevidiacim a slabozrakým ľuďom. Stačí, ak dobrovoľníkom v uliciach prispějete do zapečatenej pokladničky. Odmenia vás spinkou v tvare pastelky, ktorej pripnutím vyjadrite svoju podporu ľuďom so zrakovým postihnutím. Pomôcť môžete už teraz poslaním SMS s ľubovoľným textom v hodnote 2 € na číslo 820 v sieti všetkých operátorov alebo vkladom na účet 4030016204/3100. Ambasadorm zbierky v roku 2015 je slovenský hokejový reprezentant Michal Handzuš. Cieľom zbierky je pomôcť ľuďom s ťažkým zrakovým postihnutím viesť samostatný život, v ktorom môžu študovať, pracovať, športovať, založiť si rodinu. Jej tradičným podporovateľom je herec Marián Geišberg, ktorý sa aj tento rok stane hlasom Bielej pastelky v TV spotoch. Viac na www.bielapastelka.sk.

Oznamy MsÚ

- V utorok 22. septembra od 10. do 16. hodiny pozývame občanov na Deň otvorených dverí v novej obradnej sieni v Dome služieb na námestí.
- Mestský úrad oznamuje, že vo štvrtok 24. septembra bude úrad pre verejnosť zatvorený. Za pochopenie ďakujeme.

Mesto rozmiestňuje veľkoobjemové kontajnery na objemový odpad

39. týždeň	mesto	garáže	záhradkárske osady
39. týždeň	D. a H. Ozorovce, M. Chlievany, Biskupice, Partizánska,	Sever - Dubnička (nad Arttepom), Za firmou Gabor (pri CTZ)	Za slobodárňou (za SOU J. Ribaya), Pod vodojemom
40. týždeň	D. a H. Ozorovce, M. Chlievany, Biskupice, Clementisova	Sever - Dubnička (nad Arttepom), K Zornici (rodinné domy + garáže), Palkovičova	Nad slobodárňou (Partizánska), Nad vodojemom + Nemcov járok
41. týždeň	D. a H. Ozorovce, M. Chlievany, Pribinova, J.Matušku (rodinné domy + garáže)	Svätoplukova - pri Bytovom družstve, Prednádražie - Trenčianska cesta	Pri splave - Hečkova, Ku splavu
42. týždeň	D. a H. Ozorovce, Biskupice - cintorín, Rumunská, Bernolákova	Svätoplukova - za Motorestom Eso, M.R.Štefánika - za lekárňou, Staré ihrisko	Pri splave - Kraskova, Ku splavu
43. týždeň	D. a H. Ozorovce, M. Chlievany - cintorín, mestský cintorín, L. Podjavorínskej, Hollého (rodinné domy + garáže), Murgašova	Ulica K nemocnici 40	Pri splave - Jahodová, Za Valchy, Zornica, MsNV
44. týždeň	D. a H. Ozorovce, Sládkovičova, J. Kráľa, Trenčianska cesta (rodinné domy + garáže na Družstevnej), bytový dom pred obcou Dvorec	Sever - pod Byththermom (Cibislávska), Sever - pod Autoškolou	Dub - nad autoservisom, Tatra, Za Valchy, Vínohrady
45. týždeň	Sládkovičova, Mila Urbana, Mlynská, cintorín - Dvorec	Sever - za slobodárňou NsP (Školská), Stred - Tajovského	Dub - pri starom ihrisku, Tatra, Vínohrady

Mesto Bánovce nad Bebravou od 39. týždňa (vrátane) rozmiestňuje veľkoobjemové kontajnery (VOK), ktoré sú určené na likvidáciu výlučne objemového odpadu. Ukončenie rozmiestnenia je naplánované v 45. týždni. Objemné odpady sú komunálne odpady a drobné stavebné odpady, ktoré vznikajú pri nepravideľnej činnosti občanov a ktoré nie je možné pre ich veľký rozmer alebo presahujúci objem zberať do bežných zberných nádob zodpovedajúcich systému zberu v meste. Pod objemným odpadom rozumieme napr., starý nábytok, koberce, skrine, sedačky, dvere, posteľe, PVC krytiny, kočíky, atď..

Do VOK nepatria!!!: stavebný odpad, konáre, tráva, lístie, papier, sklo, plasty, pneumatiky, elektroodpad ako napr. práčky, sporáky, chladničky, televízory a pod. Tieto uvedené odpady, môže občan celoročne bezplatne odovzdať (po predložení dokladu totožnosti) na zbernom dvore spoločnosti TEDOS na ulici Na Vrštek 1162/5 (038/7602383) v pracovných dňoch a na dvore aktivačných prác pri Novom cintoríne (038/760 5189). Požadované informácie môžu občania získať taktiež na MsÚ, oddelenie životného prostredia, obchodu dopravy a služieb tel. č. 038/7629141.

Občan – držiteľ takéhoto odpadu je povinný zabezpečiť si jeho odvoz na zberný dvor na vlastné náklady (okrem triedeného zberu odpadov do nádob - plasty, papier, sklo a pod., v rámci harmonogramu separácie odpadov v meste).

Právnické osoby – podnikatelia sú povinní odpad, ktorý vzniká bezprostredne pri výkone ich podnikateľskej činnosti, likvidovať výlučne na vlastné náklady. V prípade potreby sú povinní predložiť kontrolným orgánom všetky potrebné doklady o ich likvidácii, resp. zhodnotení.

Na stanovištiach komunálneho odpadu sa pravidelne opakuje problém, kde niektoré neprispôsobivé a nezodpovedné osoby likvidujú odpady jeho nezákonným ukladaním na smetných stanovištiach (a v ich okolí), resp., mimo rozmiestnené VOK. **Upozorňujeme občanov, že v prípade zistenia osoby zodpovednej za nezákonné uloženie odpadu v rozpore s VZN. č. 87 o nakladaní s odpadmi na území mesta a zákonom o odpadoch, bude jej uložená sankcia až do výšky 165,96 eur! V prípade právnickej osoby sankcia až do výšky 6 638 eur!**

Ing. P. Baláž, vedúci oddelenia ŽP, dopravy, obchodu a služieb

Mňam Fest nadchol aj ministra Jahnátka



„Vysoko oceňujem organizáciu festivalu...“ povedal okrem iného minister Jahnátek, ktorý zdôraznil, že Mňam Fest je najväčší a najlepší festival na podporu slovenských potravín. Poďakoval všetkým, ktorí obetovali nielen čas a energiu, ale aj vlastné prostriedky na organizáciu festivalu. Táto poklona bola určená najmä trojici organizátorov Štefanovi Petríkovi z MVL Agro Bánovce, Ivanovi Šmatlákovi, predsedovi PD Chynorany, a Stanislavovi Voskárovi, výkonnému riaditeľovi firmy Milsy, ale aj vedeniu mesta. So slovami chvály nešetril ani župan Jaroslav Baška, ktorý k pocte pridal aj symbolický šek s finančnou podporou festivalu.



↑ Milým prekvapením boli v kroji oblečené starostky – zľava poslankyňa TSK a starostka Uhrovca Zuzana Máčeková, poslanci NR SR Ľubomír Želiezka a Lucia Žitňanská a starostka Veľkých Chlievan Zuzana Flórová

← Na festivale nesmela chýbať ani grilovaná bánovská mliečna kocka

Viac v prílohe OZ Mňam Fest v budúcom vydaní Bánovských novín.

Text a foto: Alena Borszéková



Piesne a ľudové zvyky pri poľnohospodárskych prácach v podaní FSK Uhrovčan, napríklad rozdávanie obeda pre koscov

Povinnosti poberateľov prídavkov na deti

Poberatelia prídavku na dieťa sú povinní predložiť potvrdenie o návšteve strednej alebo vysokej školy platiteľovi, t. j. Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny, ak ich dieťa pokračuje v školskom roku 2015/2016 v štúdiu dennou formou na strednej alebo vysokej škole. V prípade stredoškolačka je potrebné predložiť potvrdenie najneskôr do 30. septembra 2015, v prípade vysokoškolačka do 8 dní odo dňa zápisu na vysokú školu. Ak rodič potvrdenie o návšteve strednej alebo vysokej školy nepredloží, platiteľ výplatu prídavku na dieťa zastaví. Tlačivá si môžete prevziať a vyplnené odovzdať na ÚPSVaR v Bánovciach nad Bebravou na recepcii alebo na 1. poschodí č. dverí 25 až 31. Tlačivá sú tiež k dispozícii na internetovej stránke www.upsvar.sk.

Potvrdenie o návšteve školy dieťaťa do skončenia povinnej školskej dochádzky rodič nie je povinný predkladať, pretože trvanie nároku na prídavok vyplýva priamo zo zákona. Povinná školská dochádzka trvá do konca školského roka, v ktorom dieťa dovŕši 16-ty rok veku. Pokiaľ dieťa dosiahlo tento vek v priebehu školského roka 2015/2016, nárok na prídavok na dieťa trvá do konca konkrétneho školského roka, t. j. do 31. augusta 2016. Nárok na prídavok má rodič počas celej prípravy dieťaťa na budúce povolanie denným štúdiom, a to až do 25. roka veku dieťaťa. Poberatelia prídavku na dieťa sú povinní do 8 dní doložiť akúkoľvek zmenu v štúdiu - prerušenie štúdia, opakovanie ročníka, zmenu formy štúdia, vylúčenie zo štúdia, nárok na invalidný dôchodok dieťaťa, zmenu v rodinných pomeroch, v pracovných pomeroch (ak je iný štát výkonu zamestnania ako Slovensko) a pod. Viac info na 038/2443 999.

Iveta Duchoňová, hovorkyňa ÚPSVaR Partizánske

Vážení spoluobčania, dámy a páni, milí priatelia,

dovoľte mi touto cestou verejne vyjadriť radosť nad úspešným priebehom osláv dvestoročnice narodenia Ľudovíta Štúra, ktoré sa uskutočnili v našom meste 13. septembra 2015. Nadregionálny význam týchto osláv svojou účasťou potvrdili viaceré osobnosti kultúrneho i politického života Slovenska, osobitne predseda vlády Slovenskej republiky pán Róbert Fico, predseda Matice slovenskej pán Marián Tkáč, poslanci NR SR, a tiež mnohí predstavitelia regionálnej i miestnej samosprávy a štátnej správy. Na základe rozhovorov s nimi Vám s potešením oznamujem, že vyjadrili uznanie za profesionálne pripravenú a mimoriadne dôstojnú úroveň osláv. Som rád, že sme naše mesto zviditeľnili pozitívne a získali uznanie od ľudí na mienke ktorých nám záleží.

Úprimne ďakujem všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli k všestranne vysokej úrovni osláv: kolektívu pedagógov ZUŠ Dezidera Kardoša pod vedením riaditeľa Silvestra Lavríka, vystupujúcim umelcom v čele s majstrom Františkom Kovárom, predstaviteľom cirkvi, predstaviteľom a členom Matice slovenskej, zamestnancom MsKS, mojim spolupracovníkom z MsÚ a v neposlednom rade Vám všetkým, ktorí ste sa podujatia zúčastnili. Ochotou prísť a osobne byť prítomní, sme spoločne vzdali hold jednej z najvýznamnejších osobností slovenskej histórie. Vďaka Vám za to!

Pre mňa je uvedené zistenie zároveň pozitívnym signálom, že spoločne so všetkými, ktorým na našom meste záleží, môžeme ho úspešne posúvať dopredu.

S úctou Marián Chovanec, primátor mesta

Rozhovor na tento týždeň

Tomáš Hulák

manažér bánovskej rockovej skupiny Tí oni

Mesto Bánovce nad Bebravou má viacero garážových kapiel, o ktorých vie len určitá skupina nadšencov rocku, metallu, punku a iných tvrdých žánrov. Raz za čas sa v našom meste „zomelie“ nejaký spoločný koncert, zainteresovaní vedia aj o kluboch, kde sa táto hudba preferuje. Tým skôr narodeným tvrdá muzika „pili“ uši, i keď mnohí na kvalitný rock, napríklad v podaní českej skupiny Kabát, nedajú dopustiť. A podobný rockový „kabát“ si obliekla aj skupina mladých, vyše dvadsaťročných Bánovčanov, ktorí sa rozhodli preraziť pod názvom Tí oni. Svetlo sveta uzrel aj ich prvý album Do roka a do dňa, ktorý dávali dohromady takpovediac „na kolene“ vyše roka. V najbližších jesenných dňoch, či skôr večeroch a nociach plánujú chalani vyraziť do bánovských klubov. Verím, že týmto mladým talentovaným ľuďom pomôže „k rozletu“ nielen ich guráž, ale aj rozhovor s ich manažérom Tomášom Hulákom, v ktorom sa verejnosť dozvie, že to myslia smrteľne vážne...



? Bežný Bánovčan o vás ešte nepočul... Prečo?

Momentálne sme zavretí celé dni v garážovej skúšobni, pretože chystáme kvalitný program na profesionálnej úrovni. Na druhej strane nás mohli vídať sem-tam na nejakej akcii v jednom miestnom klube, to vlastne aj vysvetľuje tú veľkú neznámu. Vsadili sme na progres a drinu, lebo výsledky našej práce chceme našim poslucháčom odprezentovať čo najkvalitnejšie.

? Žiaľ, mnoho hudobníkov sa presadilo vulgarizmami. Niečo také sa spája aj s vašou kapelou...

Texty robí a spieva Marek. Sú o bežnom živote bežného človeka. Názor sa dá povedať aj bez vulgarizmov. V minulosti sme v malom množstve zo seba niečo neslušné vypustili, avšak prechádzame určitou očistou textov, tak určite do budúcnosti žiadny vulgarizmus.

? Netajíte sa tým, že chcete dosiahnuť profi úroveň. Ako?

Kvalitnou tvorbou a kvalitným programom na vysokej úrovni. Nechceme zapadnúť v garáži a hrať len v miestnych kluboch. Chceme dať ľuďom to, čo si zaslúžia dostať. Na to predsa čakajú. A čakajú na názor. Máme spoločne všetci jeden obrovský dar

„Len spolu dosiahneme hudobný vrchol...“



TÍ ONÍ: (zľava) Marek Holoda – gitara, spev, Kamil Holoda – bicie, Ladislav Hunka – basgitara, spev, Michal Maslák – gitara

a to je ten „chtíč“ ísť za svojim úspechom. Robíme veci na 199 percent a keď nám vyjde aspoň polovica, považujeme to za úspech.

? Cesta k profesionalite vedie len a len cez vlastnú tvorbu...

Súhlasíme, preto touto cestou aj kráčame.

? Ako manažér skupiny by si jej členov už mal dôverne poznať. Niečo o nich prezrad'...

Momentálne sme vo fáze, kedy sa spoznáваме. Prirovnal by som to k tehotenstvu. Sme v prvom mesiaci, kde musíme a dávame veľa vecí dohromady, aby sme sa dokázali synchronizovať. Chceme profi úroveň – musíme profi makať. Nie je to jednoduché. Tešíme sa už deväť mesiacov na plod svojej práce. Teraz však k jednotlivým členom: Marek považujem za takého teamleadra kapely, má množstvo reálnych snov, ktoré následne spolu premieňame na realitu. Okrem toho má zlato v hrdle, ktoré je nezameniteľné. Kamil je lovec na ženské publikum a samozrejme skvelý bubeník. Odvážda si pociťo svoju prácu, za čo sme mu patrične všetci vďační. Michal je malý vzrastom, avšak veľký hudobník. Máme za sebou veľa rozhovorov a snažíme sa tieto reči meniť na skutky. Lacko je človek, ktorý ma dovedol ku kapele. Veľký človek – veľké srdce. Obetavý a snaživý. Ale to sú všetci chalani. Spolu tvoríme jeden tím a razíme teóriu, že len spolu dosiahneme ten hudobný vrchol a na tom vrchole nebudeme aj tak spokojní, lebo chceme zájsť ďalej.

Alena Borszéková

pečiatky
výroba do 10 minút



Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

Filmový klub Cassandra vás pozýva Klub bitkárov

Filmový klub Cassandra premieta v piatok 25. septembra 2015 o 20.00 h v MsKS filmovú ikonu KLUB BITKÁROV. Film, ktorý úplne narušil pravidlá mainstreamu, ukázal na veľkom plátne šokujúce násilné scény, inteligentný terorizmus a... Koniec deväťdesiatych rokov o absolútnej strate hodnôt, anarchistických hlbínach v každom z nás a živote v permanentnom dejavu konzumnej spoločnosti. Vstupné: 3 eurá, 2 eurá s preukazom FK

Spoločenská kronika

Narodili sa

Matúš Kákoš	Adam Lukáš
Aimie Alessia	Nina Michalovičová
Bezáková	Nataša Mária
Hana Muráriková	Némethyová
Soňa Dedinská	Daniela Plaštiaková
Emily Országhová	Matúš Košík
Nina Hečková	Marko Kristofík
Kjara Kudryová	Wanda Schwarczová
Hana Sýkorová	Tímea Olejková



Uzavreli manželstvo

Marek Brňo a Barbara Samáková
 Milan Buchel a Ing. Simona Burzová
 Ing. Bc. Peter Chromík
 a JUDr. Mária Dobrotková
 Martin Tomaška
 a Nikola Štefankovičová

Opustili nás

Stanislav Botka * 1930
 Viera Mikušová, rod. Janíková * 1962
 Viera Bačkářová, rod. Grznárová * 1959

Spomienka

Dňa 24. septembra 2015 uplynie desať rokov, čo nás navždy opustil náš drahý otec a dedko



Ing. Eugen Csáky z Rybian.

Kto ste ho poznali,
 venujte mu tichú spomienku.
 S láskou a úctou spomína
 celá rodina.

Deň gramotnosti v ZŠ Školská

Svet si každoročne 8. septembra pripomína Medzinárodný deň gramotnosti. V Základnej škole Školská v tento deň realizovali rôzne aktivity zamerané na rozvoj gramotnosti čitateľskej, finančnej, prírodovednej, pohybovej, mediálnej a správnej výživy. Do bežného vyučovacieho procesu sme zaradili netradičné hry, súťaže, projekty a olympiády. Spomenieme aspoň niektoré z nich. Prváci sa rozprávali o rozprávke Prvý september, ktorú v závere hodiny ilustrovali. Druháci čítali z knihy Rozprávky ostrihané na ježka. Do 3.A prišla teta Ivetka, ktorá porozprávala žiakom o zdravej výžive a zo zeleniny a ovocia vytvárali na tanieri zaujímavé výtvy. S tetou Zuzkou v triede „vybudovali“ obchod a zahrli sa na predavačov a kupujúcich. Žiaci 3.B vytvorili na školskej tabuli spoločný projekt zostavený z prác žiakov pod názvom Najzaujímavejšie mesto, ktoré som navštívil. Z vychádzky do okolia školy si priniesli vzorky pôdy do triedy na ďalšie pokusy a pozorovanie. Trieda IV.A si preverila vedomosti formou súťaže „Ukáž čo vieš“ na interaktívnej tabuli. V 4.B sa žiaci zahrli na básnikov, rýmovali slová do veršov. Na druhom stupni žiaci pracovali s jazykovými hrami a hla-



volamami. V matematike riešili príklady na rozvíjanie finančnej gramotnosti. Trieda VII.A využila formu skupinového vyučovania vyhľadávali ochranné znaky na eurobankovkách. S mediálnou gramotnosťou sa oboznámili žiaci VIII.A. Vo filme Jack sledovali cestu mladého chlapca, ktorý sa vydáva na malej lodi naprieč oceánom až na ostrov Mediálna gramotnosť. Zábavným, jednoduchým a zrozumiteľným spôsobom im film objasnil, prečo je dôležitá mediálna gramotnosť a ako to súvisí s našou slobodou a aktívnou účasťou v spoločnosti. Na hodinách telesnej výchovy boli zaradené netradičné cvičenia a pohybové hry ako prekonávanie prekážok a gymnastický trojboj.

Mgr. Renata Gieciová,
 Mgr. Dana Švecová

ZŠ Partizánska na Salašteku a Jankovom vršku

Prípomenuť odkazu SNP žiakom ZŠ Partizánska je pre pedagógov školy vždy na začiatku školského roka prioritou, čo dokazujeme každoročne. Žiaci I. stupňa sa vybrali k pamätníku Salaštek, kde položili kvety k hrobu padlých a zároveň vyzbierali odpadky okolo pamätníka. Starší žiaci sa autobusmi odviezli do Uhrova a turistickým chodníkom vystúpili k pamätníku na Jankovom vršku a k hrobu položili kvety. (tn)

Milí priatelia,

BEBRAN, občianske združenie, prijíma nových členov do tanečnej, spevákovej, hudobnej a remeselnej zložky. U nás môžete nájsť alebo rozvíjať svoj talent. Skúsenosti nie sú podmienkou! Pri osobnom stretnutí sa dozviete o nás viac. Príďte nás navštíviť! Nácviky máme každý pondelok o 18.00 h v ZUŠ D. Kardoša v divadelnej sále na sídlisku Dubnička. Môžete si nás vyhľadať na stránke www.bebran.sk alebo nás môžete kontaktovať na www.bebran@azet.sk. Tešíme sa na Vás!

RADIO WOW
 www.RADIOVOW.sk
Vieme, čo sa deje v regióne

Správy z regiónu:
 každý pracovný deň medzi 10-14 hod.

90,4 Bánovce n.B. - 106,7 Partizánske - 90,5 Prievidza

Mestské kultúrne stredisko Materské centrum Anjeličkovo

25. september 2015 o 16.00 h

Divadlo Portál:
Neboj sa
 v Mestskom kultúrnom stredisku
 Bánovce nad Bebravou
 Vstupné 3 €

Prečítajte si: 0948 274 743 (M.C. Anjeličkovo) 0948 512 435

PIATKY PRE DETI

FUTBAL

Prvý bod z ihriska súpera

Domaniža – Bánovce 1:1 (1:0)

Prvý polčas divákov nenadchol, keďže sa hra sa prevažne odvíjala medzi šestnástkami. Do stretnutia vstúpili naši futbalisti sériou rohových kopov, ale na druhej strane v 9. min Ján Kardoš z čistej šance prestrelil. Po polhodine hry sa dostal do príležitosti domáci Košút, no jeho strela letela nad. V 33. min po prihrávke Jána Kardoša sa Sádlecký dostal do sľubnej streleckej šance, ale z uhla netrafil opustenú bránu. V 41. min sa Domaniža dočkala, keď odraznú loptu po strele Sadleckého usmernil do siete Kvaššay. Po zmene strán sa domáci futbalisti nepochopiteľne stiahli a dali priestor našim futbalistom, ktorí túžili vyrovnáť. Dve príležitosti mal Svatík, ale ani v jednom prípade netrafil bránu. V 65. min náš Turoň hlavičkoval k žrdi, no brankár Kubiš bol pozorný. Keď sa zdalo, že všetky tri body ostanú v Domaniži, prišla chvíľa Svatika, ktorý dostal loptu do brejku a do prázdnej brány vyrovnal. Gól z 90. min nám zaručil cenný bod. Góly: 41. Miroslav Kvaššay – 90. Svatík. Zostava Bánovce: Kolárik – Mášik (63. Turoň), Šiko, Líška, Kosiba, Bodocký, Olej, Svatík, Gajdošík, Ondráš, Szabó. aj

	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1 ŠK Slovan Šimonovany - PE	7	5	0	2	14:5	15	3
2 TJ KOVO Beluša	7	5	0	2	16:11	15	3
3 OŠK Trenčianske Stankovce	7	5	0	2	14:10	15	3
4 MFK Vrbové	7	4	2	1	15:12	14	2
5 TJ Iskra Holič	7	4	1	2	16:8	13	1
6 OK Častkovce	7	4	1	2	15:10	13	4
7 MFK Nová Dubnica	7	4	0	3	12:10	12	3
8 TJ Partizán Domaniža	7	3	3	1	15:15	11	0
9 OFK Malženice	7	3	2	2	11:10	12	2
10 TJ Partizán Prečín	7	3	0	4	13:16	9	0
11 ŠPORTOVÉ KLUBY BLAVA 1928	7	3	0	4	12:15	9	0
12 FK Spartak Bánovce n. B.	7	2	1	4	15:12	7	-2
13 TJ Slavoj Boleráz	7	2	0	5	7:8	6	-6
14 MŠK Slovan Trenčianske Teplice	7	2	0	5	8:12	6	-6
15 FK Junior Kanianka	7	1	0	6	9:28	3	-6
16 FK TEMPO Partizánske	7	0	2	5	10:20	2	-7

KOLKY

Tretie víťazstvo v rade

BKK Bánovce – MKK Galanta B 7:1 (3228:3011)

Bánovskí kolkári si v sobotu na domácich dráhach pripísali už tretie víťazstvo v rade, keď v štvrtom kole druhej ligy západ s prehľadom poradili rezervu Galanty. Pod víťazstvo 7:1 sa najväčšou mierou pričínili Pavel Bročko, ktorého 578 zvalených kolov bolo výkonom stretnutia. Veľmi slušné výkony však podali aj Jaroslav Podolák a Anton Šujan. Oba menovaní zvalili zhodne 558 kolov. BKK Bánovce patrí 4. miesto v tabuľke. aj

HÁDZANÁ

Víťazný vstup do sezóny

Stupava – Bánovce 24:28 (8:16)

Do stretnutia 1. kola mali naše dievčatá vydatý vstup, keď po dvoch zakončeníach Alžbety Obstovej viedli 2:0. V bránke zvereniek Richarda Makýša predvádzala spoľahlivé zákroky Kucharčík, pričom jej spoluhráčky neustále zveľadovali náskok. V 26. min natiahla Vaňová rozdiel v skóre na 7:14. Aj záverečné chvíle prvého dejstva patrili nám, keď Vaňová stanovila na polčasových 8:16. V úvode druhého dejstva hrala Stupava presilovku o dve hráčky v poli, čo ju nabudilo a do 42. min skresala rozdiel v skóre na 16:19. Naše dievčatá ale zastavili rozlet domácich hádzanárok gómi Vaňovej a Alžbety Obstovej, ktoré tímu zabezpečili pohodlné vedenie 16:21. Aj v záverečných minútach stretnutia sme nováčika držali na dištanc a s prehľadom si dokráčali k prvému víťazstvu v lige.

Bánovce: Čížová, Kucharčík, Beluská - A. Obstová 10, Turková 3/1, Lapinová 7/2, Břidová 1/1, Milanová, Srncová 2, Vaňová 3, Ďuračková, Matušincová 1, K. Obstová 1, Chociňová, aj rm mp

Richard Makýš: „Turnaje naznačili, že sme sa pripravili kvalitne“



Bánovské hádzanáčky vkročili cez víkend do novej sezóny. V tej minuloročnej skončili na 10. mieste, napriek tomu, že si do tabuľky pripísali takmer polovicu všetkých bodov. Omladený káder má byť v rozbehnutej sezóne zárukou dobrých výsledkov a kvalitnej hry. Či tak bude, ukáže čas, no už víťazstvo v Stupave naznačilo, že to môže byť. Prinášame vám rozhovor s dlhoročným trénerom Richardom Makýšom.

● *Priaznivcov bánovskej hádzanej určite zaujíma, aké ciele ste si stanovili do novej sezóny.*

Nakoľko sme sa konečne dočkali možnosti štartu našich talentovaných dorasteniek v kategórii žien, ktorým to nebolo umožnené v predchádzajúcej sezóne, vraciame sa k minuloročnému cieľu, čo je umiestnenie do 5. miesta.

● *Podľa vášho názoru, bude sa aj tento ročník niesť v znamení vyrovnanosti tímov, tak ako tomu bolo pred rokom?*

V tejto sezóne predpokladám ešte väčšiu vyrovnanosť jednotlivých družstiev. Z prvej ligy vypadla slabšia Sered' a vnútornými problémami zmietaná Nitra, no nahradili ich kvalitné a ambiciózne celky Šurian a Stupavy. Rozhodovať budú predovšetkým víťazstvá na domácej palubovke. Tím, ktorý prinesie body aj z ihrisk súpera, má šancu na popredné umiestnenie.

● *V príprave ste vyhrali dva turnaje. Naznačujú triumfy ideálnu formu?*

Majstrovský zápas je na rozdiel od turnaja úplne iný, či už z pohľadu

herného nasadenia, taktiky, ale hlavne psychického tlaku, ktorému sa nevyhnú ani najskúsenejšie hráčky. Turnaje naznačili, že na majstrovskú súťaž sme sa i napriek rôznym problémom pripravili kvalitne. Forma väčšiny dievčat kulminuje a ak sa im podarí zvládnuť najmä spomínaný psychický faktor, môžeme naplniť stanovené ciele.

● *Silnými zbraňami našich dievčat bola pozorná obrana, podporená kvalitným výkonom brankárky a rýchly protiútok. Zostanú verné tomuto hernému štýlu?*

Vzhľadom na zloženie kádra som rád, že môžeme pokračovať v minulosezónnom hernom štýle. Kvalitné brankárky, skúsenosti starších hráčok a dravosť mladých nás k tomu predurčujú. V príprave sme však venovali veľkú pozornosť aj návčiku nových kombinácií, s dôrazom na rôznorodosť ich zakončenia a vrcholnú improvizáciu hráčok.

● *Tím okrem talentovaných dorasteniek posilnili aj dve nové akvizície. Brankárka Jana Beluská z Martina a Alexandra*

Milanová z Trenčína. Čo si sľubujete od ich príchodu?

Dúfam, že Jana Beluská po dočasnóm prerušení kariéry brankárky Sakalošovej doplní svojimi skúsenosťami najlepšie brankárske duo v súťaži - Čížová a Kucharčík. Od Milanovej očakávam najmä zvýšenie konkurencie na poste krídla, kde sme mali v minulosti problémy.

● *V uplynulom ročníku ste bojovali s veľkým lazaretom. Aký je zdravotný stav vašich zverených teraz?*

Postupne sa situácia zlepšuje. Denisa Halmová začína po plastike predného skrúženého väzu a následnej rehabilitácii s tréningom. Po podobnej operácii je aj Martina Šipláková, s ktorej návratom počítame v jarnej časti. Na operáciu čakajú Nikola Lechová, Eliška Hrubá a Dominika Halmová. Po materskej dovolenke ohlásila návrat Jana Bencová. Príchodom aspoň časti spomenutých hráčok by sa zvýšila nielen konkurencia, ale aj kvalita družstva. aj

Piate miesto pre prípravkárov

Mladí bánovskí futbalisti do ôsmich rokov sa 15. septembra predstavili na kvalitne obsadenom turnaji v Novej Dubnici, kde si vybojovali piate miesto. Zverenci Ľubomíra Bacha zaznamenali štyri prehry, (jedna z nich bola po pokutových kopoch) a víťazstvo nad domácou Novou Dubnicou (3:2 po pokutových kopoch). Chlapcom blahoželáme a prajeme im veľa chuti, šťastia a bojovnosti do ďalšej futbalovej kariéry.

Výsledky tímu Bánoviec: **BN – Piešťany 0:2**, **Dubnica n.V. – BN 3:2** (Jakub Král 1, Václav Herián 1). **Nová Dubnica – BN 2:2** na pokutové kopy 2:3 (Václav Herián 1, Ondrej Pakanec 1). **AS Trenčín – BN 2:2** na pokutové kopy 3:2 (Jakub Král 1, Ondrej Pakanec 1). **Moravany – BN 3:1** (Václav Herián 1). aj mk

Zápasníci na turnaji v Prievidzi

City Aréna v Prievidzi sa 12. septembra stala dejiskom kvalitného medzinárodného turnaja v zápasení voľným štýlom. Okrem borcov zo Slovenska sa na žinienkach predstavili aj zápasníci z Bulharska, Česka, Srbska a Ukrajiny. V štartovom poli sa presadili aj zástupcovia Mestského zápasníckeho klubu Bánovce nad Bebravou. Najlepší výsledok dosiahol prípravkár Matúš Karas, ktorý v hmotnostnej kategórii do 44 kg obsadil pekné tretie miesto. Jeho oddielový kolega Peter Ducho skončil v kategórii kadetov do 50 kg na 4. mieste. Dve piate miesta získali kadet Michalička v hmotnosti do 76 kg a prípravkár Čelechovský v kategórii do 36 kg. aj mu

AKTÍV PARK v ŠHOK-u oficiálne otvoril Summer cup turnaj 4 povrchov

Summer cup turnaj 4 povrchov je názov nového športového podujatia, ktorého prvý ročník 12. septembra zorganizovali členovia Športovo herného a outdoorového klubu pod vedením Ondreja Kubalu. Akciu podporili aj organizácie ako Sokol Bánovce, ICM Partizánske, MsKS, SMM, ZŠ Gorazdova a AVLSK .

Turnaj štyroch povrchov preto, lebo areál pri Základnej škole na Gorazdovej ulici, kde má občianske združenie ŠHOK svoju základňu, sa ako jediný môže popýšiť ihriskami s umelou trávou, palubkovkou v telocvični, ale od leta tohto roku aj kvalitným pieskom pre plážový volejbal a živým trávnikom. Koniec leta s horúcimi dňami a Summer cup boli vhodnou príležitosťou aj pre oficiálny akt slávnostného otvorenia Aktív parku. Tak si totiž šhokeri nazvali celý areál, ktorý si zdokonaľujú v rámci dobrovoľníckych aktivít. Široká verejnosť každého veku tu môže posilňovať na workoute, športovať s volejbalkou, bedmintonom či petangom, cvičiť gymnastiku alebo zlepšovať kondíciu. V prázdninovom období relaxovať pri letnom kine s veľkým plátom, pri hrách detí v piesku. Okrem toho si môžu návštevníci areálu každodenne posediť v mládežníckom centre ŠHOK pri spoločenských a športových stolových hrách, zahrať si stolný tenis, liezť po lezeckej stene či zajazdiť si v U-rampe. K dispozícii je aj knižnica a mládežníci pracujú na dobudovaní vnútornej posilňovne. Tieto vymoženosti už plným priehŕstím využívali deti a mládež, ktoré sa počas leta zúčastnili štyroch turnusov letných táborov. Centrum navštevujú aj žiaci a učitelia zo základných škôl v rámci branných cvičení.

Aktív park slávnostne otvoril primátor Marián Chovanec a samotný turnaj zahájil jeho zástupca Peter Bulík prvým podaním. Turnaja sa okrem domácich zúčastnili aj družstvá z rôznych kútov západného Slovenska. Volejbalistov prišla povzbudiť aj poslankyňa Trenčianskeho samosprávneho kraja Rudolfa Novotná, ktorá pri vyhodnotení v neskorých večerných hodinách odovzdávala ceny. Víťazom prvého ročníka sa stalo družstvo Sokol z Trenčína, druhé miesto získal tím Victory z Galanty a tretie skupina Pozliepanci z Drietomej, Martina a Mošoviec. Hostitelia zo ŠHOK-u boli piati a bánovská Umbakarna šiesta. Samostatne bol vyhodnotený beach volejbal, kde sa najlepšie darilo dvojici z Malaciek. V mládežníckom centre ŠHOK sa nikdy nudiť nebudete. Tento víkend 19. septembra zorganizovalo OZ ŠHOK Turnaj v hraní NHL 2015 na play station v kategórii do 15 rokov a dospelých a 25. a 26. septembra sa môžete tešiť na podujatie BN street, kedy sa odohrá turnaj pre deti aj dospelých vo futbale a stolnom futbale. (Účastníci SUMMER CUPU na spoločnej foto) (r)



Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou ponúka pre školský rok 2015/2016 krúžky:

TANEČNÝ 7. - 9. roč. + mládež
MAŽORETKY 1. - 2. roč. + predškoláci
VÝTVARNÝ 1. - 9. roč.
PLAVECKÝ 1. - 9. roč.
KREATÍVNY SVET 1. - 4. roč.
STRELECKÝ 2. - 9. roč.
CTK VIKING 5. - 9. roč.

RYBÁRSKY 1. - 9. roč.
JAZDECKÝ 2. - 9. roč.
VARENIE - PEČENIE 1. - 9. roč.
VÝTVARNÁ PRÍPRAVKA NA TALENTOVKY 5. - 9. roč. + mládež
MULTIMEDIÁLNY 5. - 9. roč.
HUDBNÁ SKUPINA mládež
FLORBAL 5. - 9. roč.
FUTBALOVÁ PRÍPRAVKA 1. - 5. roč. + predškoláci

VOLEJBAL mládež
BASKETBAL 1. - 4. roč.
KARATE 1. - 9. roč.

Zápis do krúžkov, kde je ročný poplatok 15 eur (plavecký 20 eur) prebieha **do 30. septembra!** Pri odovzdaní vzdelávacieho poukazu je 8 eur zľava. Viac na www.cevecko.sk, 038/760 24 54, cvc@cevecko.sk.

EURÓPSKY POHÁR SILNÝCH MUŽOV
BÁNOVSKÝ SILÁK

STRONG MAN WOMAN
27.9. 14:00

TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ K.R.A.Ž

FINÁLE SLOVENSKÉHO POHÁRA KOLIBA CUP 2015!

Sineko, REJA, MARSILE FITNESS, WYOW, BANOVSKÉ NOVINY, DELTA, MEDLINE, INUTURSPORT, sport, MOBIL ZIM, MšKS, TOPSERVIT, TAJMS

PARKOVISKO PRED POLIKLINIKOU
WWW.SLOVAKSTRONGMAN.SK - WWW.FACEBOOK.COM/SLOVAKSTRONGMAN

TRI TVORIVÉ TVORY

Divadelno - improvizácia skupina troch hercov:
Juraj "Šoko" Tabáček, Lukáš "Pucho" Puchovský, Stanislav "Stanley" Staško

25.9.2015
o 19.00 h

v Základnej umeleckej škole D. Kardoša



Mestské kultúrne stredisko v spolupráci so Základnou umeleckou školou D. Kardoša

Vstupné: 5 € v predpredaji (MšKS, Informačné centrum, NS Atena), 7 € v deň konania

kontakt: 038/760 30 16, 0948 274 743

Štvorlístok pre talenty odštartuje Deň regionálnych televízií Slovenska

Štvorlístok pre talenty je názov slávnostného benefičného galavečera občianskeho združenia LECA, ktorý sa konal v Divadle Nová scéna v Bratislave. Vyvrcholenie ročnej činnosti projektu zameraného na podporu talentovaných detí a mládeže zo sociálne znevýhodnených skupín sa nieslo v slávnostnej atmosfére galavečera, v ktorom tancovali, spievali a hrali štipendisti o.z. LECA po boku významných osobností a profesionálnych umelcov. Občianske združenie LECA podporuje umelecky nadané deti a mládež vo všetkých umeleckých odvetviach – hudba, spev, tanec, divadlo a výtvarné umenie. Cieľom je podporovať deti dlhodobou, aby dokázali

svoj talent a jeho rozvíjanie obhájiť. Z Bánoviec účinkovali mladí divadelníci zo ZUŠ D. Kardoša Jasminka Jakalova, Ninka Kurtišova, ich starší kamaráti zo Štátneho konzervatória Bratislava: Boris Stránsky a Kristínka Miklovičova, z Cirkevného konzervatória Bratislava: Kamila Kurtišova. V programe vystúpili aj talentovaní hudobníci bánovskej ZUŠ v hre na husle Mária Košťálová a v hre na klarinet Peter Košťál. V módnej prehliadke sa predstavila i poslankyňa TSK Rudolfa Novotná.

Bánovská TV premiérovu odvysiela záznam v nedeľu 27. septembra 2015 o 20.00 h. V tomto čase bude benefičný galaprogram odvysielaný vo

všetkých regiónoch Slovenska prostredníctvom takmer 50 regionálnych televízií. Historicky po prvýkrát budú takmer všetky regionálne televízie tento záznam vysielat' v rovnakom vysielacom čase. **Dvojhodinový záznam bude v BTV odvysielaný ešte štyrikrát v dňoch 28.9. až 1.10., vždy od 20.00 do 22.00 h.**

Talentované deti zo sociálne znevýhodnených skupín môžete podporiť aj Vy zaslaním darcovskej SMS v znení: **DMS (medzera) TALENT** a odošlete ju na číslo 877 v sieti všetkých mobilných operátorov. Hodnota darcovskej SMS správy sú 2 eurá.

(Lecaproductio + r)



ekodiel®
tvár betónu

☎ 0908 24 97 97
☎ 038/760 8031
✉ beton@ekodiel.sk



informujte sa o prebiehajúcich **AKCIÁCH!**

tvoríme pevný základ Vášho domova